



Для немедленной публикации: 29.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ НОВОГО РАУНДА
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГРАНТОВ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ
СПРАВЕДЛИВОСТИ В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ (ENVIRONMENTAL JUSTICE
COMMUNITY IMPACT GRANTS) НА СУММУ 7,3 МЛН ДОЛЛАРОВ**

29 апреля начинается прием заявок на получение грантов для решения экологических проблем в сообществах, наиболее пострадавших от загрязнения и изменения климата

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о выделении 7,34 млн долларов в рамках грантов на обеспечение экологической справедливости в муниципалитетах (Environmental Justice Community Impact Grants), чтобы помочь сообществам, наиболее уязвимым к последствиям загрязнения и изменения климата, решить экологические проблемы и устранить унаследованные загрязнения. Эти гранты предназначены для поддержки реализации проектов муниципальных организаций, которые вовлекают свои сообщества в решение проблем экологической справедливости и внедряют решения, основанные на инициативе сообщества.

«Нью-Йорк продолжает демонстрировать свою безоговорочную приверженность выделению ресурсов, необходимых для решения проблем окружающей среды, общественного здравоохранения и экономических проблем, с которыми сталкиваются неблагополучные сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Это финансирование позволит напрямую поддержать муниципальные организации, занимающиеся решением местных проблем и разрабатывающие решения в партнерстве со штатом для улучшения качества жизни, повышения качества воздуха и обеспечения более чистого и экологичного будущего».

Гранты финансируются Фондом охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (Environmental Protection Fund, EPF) через Департамент охраны окружающей среды штата (Department of Environmental Conservation, DEC) в рамках программы штата Нью-Йорк по обеспечению экологической справедливости (Environmental Justice Agenda). С 2006 года Департамент DEC выделил почти 15 млн долларов в виде грантов для муниципальных организаций на реализацию проектов, направленных на вовлечение сообществ в решение проблем экологической справедливости и внедрение решений, основанных на инициативе самих сообществ. Муниципальные организации могут подать заявку на получение

финансирования в размере до 100 000 долларов на проекты, направленные на решение проблем в области охраны окружающей среды и общественного здоровья жителей пострадавших районов.

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Под руководством губернатора Хокул Департамент DEC гордится тем, что поддерживает муниципальные организации и программы, которые активно работают непосредственно в своих сообществах для достижения экологической справедливости. Выделенные сегодня средства пойдут на поддержку проектов, направленных на улучшение качества воздуха, инвестирование в экономический рост и повышение общего благосостояния ньюйоркцев, проживающих в районах экологической справедливости или неблагополучных районах, а также на расширение возможностей этих районов в разработке инициатив, направленных на решение как давних, так и возникающих экологических проблем».

Экологическая справедливость - это справедливое и разумное отношение ко всем людям, независимо от расы, дохода, национального происхождения или цвета кожи, в отношении разработки, реализации и обеспечения соблюдения законов, нормативных актов и политики в области охраны окружающей среды.

Проекты, отвечающие критериям, должны быть направлены на решение разнообразных экологических проблем муниципалитета и включать новый исследовательский компонент, который будет использоваться для повышения информированности населения данного населенного пункта. Предыдущие проекты, реализованные DEC, включают научные исследования с участием сообществ, мониторинг качества воды и воздуха по инициативе сообществ, городское фермерство, восстановление среды обитания, посадку деревьев, разработку учебных программ, развитие экологически-чистой инфраструктуры и многое другое. Список всех ранее профинансированных проектов и их описания доступны на веб-сайте [Open Data NY](#).

К участию в программе допускаются общественные организации, расположенные в сообществах, испытывающих проблемы в области экологической справедливости или неблагополучные сообщества, обслуживающие жителей территории, равной или меньшей, чем округ за пределами г. Нью-Йорка, или территории, равной или меньшей, чем один из пяти районов г. Нью-Йорка, и имеющие общий годовой доход менее 3 млн долларов.

Финансирование грантов - важная часть непрерывной работы губернатора Хокул по оказанию помощи сообществам в повышении их устойчивости, в том числе с помощью научно обоснованных исследований и информационно-просветительских мероприятий. В утвержденном бюджете штата на 2024-25 годы финансирование EPF сохраняется на уровне 400 млн долларов, и это самый высокий уровень финансирования за всю историю программы. Помимо поддержки экологической справедливости в размере 13 млн долларов, EPF служит

важнейшим ресурсом для таких экологических программ, как отвод земель, защита сельскохозяйственных угодий, профилактика и уничтожение инвазивных видов, обеспечение доступа к возможностям для отдыха и улучшение качества воды. EPF дополняет другие исторические обязательства государства, в том числе требования о том, что 35%, а в перспективе 40%, инвестиций из Закона о лидерстве в борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act) и Закона об экологических облигациях на сумму 4,2 млрд долларов «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» от 2022 года будут направлены на нужды сообществ, находящихся в неблагоприятном положении.

Заявки будут приниматься с понедельника, 29 апреля 2024 года. Крайний срок подачи заявок — 7 августа 2024 г., 15.00 по североамериканскому восточному времени. Полный список инструкций и более подробную информацию можно получить в Отделе экологической справедливости (Office of Environmental Justice) DEC по телефону 518-402-8556, по электронной почте justice@dec.ny.gov или на веб-сайте [«Экологическая справедливость» DEC](#). Вопросы, касающиеся возможности получения грантов, принимаются до 24 июля 2024 г. Перед подачей заявки заявителям необходимо зарегистрироваться и пройти предварительный квалификационный отбор в Финансовой системе штата (Statewide Financial System, SFS) на странице предварительного квалификационного отбора Grants Management. После регистрации и предварительного отбора организации могут подать заявку на получение гранта в SFS. Критерии соответствия, инструкции и формы заявок можно найти на [веб-сайте Финансовой системы штата](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)